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Poradenská společnost Fučík & partneři svým klientům pomáhá rozvíjet aktivity již od roku 1995, a to v oblastech účetnictví, mezd, daní, auditů a podnikového poradenství. Mimo běžné zpracování účetních dokladů a vedení mzdové agendy, sestavení daňových přiznání k dani z příjmů právnických a fyzických osob, dani z přidané hodnoty apod. se zaměřuje na rozmanité projekty, které podnikatelský život přináší. 

Společnost Fučík & partneři pořádá vzdělávací semináře na témata z daňového prostředí. Účastní se odborných konferencí a diskuzí, specializuje se na řízení lidských zdrojů a outsourcing mzdového a finančního účetnictví.

Společnost Fučík & partneři je schopna zajistit komplexní flexibilní poradenství na velmi vysoké úrovni a tak, jako klient zodpovídá za svá rozhodnutí i společnost zodpovídá za své poradenství. Klient získává veškeré potřebné poradenské služby na jednom místě od odborníků, kteří na sobě neustále pracují, vzdělávají se a mají přehled v aktuálním dění. 
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		FP Info 12/2018

		

		
			Konsolidovaná účetní závěrka – co nás trápí?
	Konec diskuzí k souběhu funkcí?
	Sdružení bez právní subjektivity a nový režim DPH
	Význam správnosti údaje o dodavateli na dokladu
	Konsolidace 2017 – třešničky a vychytávky
	IFRS 15 – nové vykazování výnosů od 1.1.2018


		
		
			Náhled
	Stáhnout PDF


		
		
	



	
		FP Info 11/2018

		

		
			Zdanění zahraničních sportovců v ČR
	Darování nemovitého majetku z podnikání dětem - DPH dopady
	Přibývá matek, které začínají podnikat na mateřské dovolené
	Rozhovor s Evou Vaškovou Čejkovou
	Cestovní náhrady pro praxi, znalost a zkušenost
	Konsolidace 2017 - ověřte, zda musíte konsolidovat, základní metody
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			Chcete darovat nemovitost se kterou podnikáte svým dětem? Tak POZOR na DANĚ
	Československé důchody
	Reforma korporátní daně z příjmů ve Švýcarsku pokračuje – 2. část
	Základní křížové kontroly v účetnictví a nejčastější chyby
	Efektivní personální administrativa
	Digitální (r)evoluce
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	Československé důchody
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	Stáhnout PDF
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			Daňová správa - daňový řád
	Odstřel daňových poradců, advokátů a auditorů – pokračování příběhu?
	Rozhoduje finanční správa v souladu s judikáty správního soudnictví?
	Odložená, splatná, efektivní daň, znáte rozdíly?
	Fúze a akvizice, aneb jaký efekt přináší podnikové transakce
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	Je činnost jednatele samostatně uskutečňovanou ekonomickou činností?
	Některé chyby při aplikaci DPH u přeshraničních transakcí – 2. část
	Novinky účetnictví v praktických přehledech
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			Daňová (r)evoluce v digitální ekonomice
	Některé chyby při aplikaci DPH u přeshraničních transakcí – 1. část
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	Úroky v daních, shrnutí současné podmínky, představíme, co nás čeká z EU
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		FP Info 6/2018

		

		
			Akciovky mají povinný web
	Novely zákonů od na Slovensku – 3. část
	Nová EU pravidla pro české společnosti
	Když jsem začínala, nikdo nevěděl, co je to personalistika...
	Cestovní náhrady pro praxi, znalost a zkušenost, představíme vám možnost jak online
	Úroky v daních, shrnutí současné podmínky, představíme, co nás čeká z EU
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	Daně a účetnictví

	

DPH 2024 - změna sazeb na 12 % a 21 %, kde je nulová nebo snížená sazba, kalkulačka DPH

dnes 06:20   
														Daně a účetnictvíDaň z přidané hodny, neboli DPH, je nepřímá daň, to znamená, že daňové přiznání podává a daň odvádí jiná osoba než ta, která nese daňové zatížení. Pokud je osoba plátce DPH, tak odvádí daň z navýšené hodnoty zboží nebo ...






Daňové přiznání za rok 2023. Co se oproti roku 2022 změnilo?

Po 09:29   
														Daně a účetnictvíZměny v daňovém přiznání za uplynulý rok se týkají především limitů a hodnot daňových úlev. ...










Jak na daňové přiznání? Přehled toho nejdůležitějšího a v čem se nejčastěji chybuje

Čt 12:22   
														Tipy a trikyStejně jako každý rok, i letos ovlivnily daňové přiznání dílčí legislativní změny, které je třeba si připomenout. Ať už jde o povinnost odevzdávat daňové přiznání přes datovou schránku nebo školkovné, které si za ...




13.03.2024 Dědictví a daně - dědická posloupnost, kdy a kolik se daní, odměna notáře, časový te... (Kurzy.cz) Daně a účetnictví

13.03.2024 I letos v daňovém přiznání můžete uplatnit různé slevy. Některé už příští rok platit... (V4 Group) Daně a účetnictví

08.03.2024 Upozornění k režimu vylučování nerealizovaných kurzových rozdílů dle právní úpravy §... (Finanční správa) Daně a účetnictví

06.03.2024 Podpora začínajících podnikatelů získala od vlády zelenou, novela umožní začínajícím... (ODS)

05.03.2024 Krácení daní za 12 000 000. Jihočeští kriminalisté obvinili již pět osob, na stopu j... (Policie) Daně a účetnictví

05.03.2024 Daňové povinnosti v dubnu 2024 - přehled termínů pro podání daňových přiznání, place... (Kurzy.cz) Daně a účetnictví

04.03.2024 Daň z příjmů právnických osob: změny od roku 2024 (Kurzy.cz) Daně a účetnictví

02.03.2024 Daně za rok 2023: Víte do kdy a v jaké formě je potřeba daňové přiznání podat? (V4 Group) Daně a účetnictví








		
		


		



    Daně a daňová přiznání - informace, termíny, formuláře





    
        	Daň z příjmů fyzických osob (FO)
	Daň z příjmů FO ze závislé činnosti
	Daň z příjmů právnických osob
	DPH
	Daň z nemovitých věcí
	Daň z nabytí nemovitých věcí (zrušena od 2020)



    
        	Daň silniční
	Paušální daň OSVČ
	Srážková daň
	Daň darovací (dary a daně)
	Daň dědická (dědictví a daně)








    Více zpráv k tématu Daně



   
dnes 10:17 Obyvatelstvo v Pardubickém kraji v roce 2023: počet obyvatel vzrostl o 1,8 tis. osob... (ČSÚ) Regiony

dnes 10:01 Zdeněk Kovář jmenován na pozici Managing Director v Drees & Sommer pro Českou republ... (Lidé) Lidé

dnes 10:00 ČNB dnes zřejmě sníží sazby. Pro Monetu plus, pro KB neutrální (Česká spořitelna) Akcie v ČR

dnes 09:57 ČEZ: Zítra výsledky za 4Q23. Za celý rok odhadujeme divi 68 Kč při 100procentním výp... (Česká spořitelna) Akcie v ČR

dnes 09:54 Inflace a úroky v USA právě rozhodují i o bezpečnostní budoucnosti Česka. Americká c... (Trinity Bank) Makroekonomika

dnes 09:40 ČR - země, kde nezafouká a nezafouká (Česká spořitelna) Komodity

dnes 09:38 Zaměstnavatelé valorizační mechanismus na minimální mzdu podporují. Jsou ale proti d... (Hospodářská Komora ČR) Z domova

dnes 09:37 Rozhodnutí FOMC v centru pozornosti trhu - Ekonomický kalendář (XTB) Investice

dnes 09:34 Neplněním 2procentní hranice výdajů pro NATO jsme ušetřili celkem 900 mld. Kč. Jak j... (Česká spořitelna) Makroekonomika

dnes 09:29 Dnes snížení sazeb, ale pozor na další vývoj ve druhé polovině roku (Česká spořitelna) Makroekonomika
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Kdy oslovit poradce


		Jste finanční ředitel a potřebujete pomoc s finanční analýzou nebo interpretací položek státních výkazů včetně informací a zkušeností s obvyklostí položek na trhu?
	Jste investor a potřebujete prověřit účetní a daňová rizika potenciálního akvizičního cíle nebo pomoci s jeho vyhledáním a oslovením?
	Jste minoritní akcionář a zajímá Vás nezávislý názor odborníka na účetní závěrku společnosti?
	Ohlásila se Vám kontrola z finančního úřadu a potřebujete asistenci zkušeného daňového poradce?
	Splnila Vaše společnost kritéria povinného auditu nebo povinné konsolidace?
	Chcete založit novou společnost?
	Máte pocit, že vnitřní kontrolní procesy nefungují správně?
	Nejste si jistí, že plníte veškeré zákonné požadavky české legislativy?
	Je Vaše mateřská společnost v zahraničí a vyžaduje specifické reporty či konverzi účetních dat do jiné legislativy?
	Potřebujete proškolit Vaše účetní oddělení?





















		
	
	Okénko pro podnikatele
	Michal Petrák, Comgate
Jak zobrazení platební brány zvýší počet dokončených plateb?

	Jitka Weiss, SNAIL TRAVEL INTERNATIONAL a.s.
Jak proměnit svůj relax s golfovou holí v nejlepší investici roku? Exkluzivní dovolené, které otevřou dveře k novým příležitostem!

	Petr Macek, Caflou
Tipy a rady, jak vybrat nejlepší systém pro řízení firmy







	
		Okénko finanční rady
	Petr Holub, MojeNebankovka
Každý z nás potřebuje minimálně dva bankovní účty

	Marek Pokorný, Portu
Japonská centrální banka po 17 letech zvýšila sazby. Co to znamená?

	Lenka Rutteová, Bezvafinance
Velké odhalení, aneb nová kampaň proti kyberšmejdům. Tentokrát z úřadu

	Jan Béreš, Kalkulátor.cz
Energie v roce 2024: Jak získat nejvýhodnější sazbu?

	Zuzana Dubová, RekvalifikacniKurzy.cz
Historické okénko rekvalifikace a kde získat nové dovednosti v Brně

	Jiří Sýkora, Swiss Life Select
Swiss Life Hypoindex březen 2024: Hypoteční sazby stagnují. Další zlevnění hypoték přijde na jaře

	Tomáš Vrňák, Ušetřeno.cz
Energetika v problémech: Ceny energií padají, ze situace ale těží spotřebitel
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